

工行许昌分行 疫情防控期间 开展人民币反假宣传活动

记者 赵晗旭 通讯员 李鸿远

近日,工行许昌分行在做好疫情防控的同时,认真开展人民币反假宣传活动,获得了不少市民的好评。

创新宣传方式,巧用“微视听”“抖音”等新媒体。“为了不让疫情影响到我行人民币反假宣传活动,今年年初,我行发动青年员工创新求变,积极践行‘新青年、新思维、新媒体、新体验’转型创新主基调。”工行许昌分行工作人员告诉记者,该行在发出号召后的第二天,就征集到以人民币反假宣传为主题的创意视频50多个。该行从中筛选出精品视频,在“微视听”“抖音”等平台上发布,获得了不少网友点赞。

“这些小视频,让我耳目一新。它既有宣传效果,又有娱乐效果,我喜欢。”网友马先生说。

与此同时,该行通过微信公众号、朋友圈等社交媒介对视频进行广泛传播,向社会传递出不一样的“工行温度”。

把营业网点设为宣传阵地。工行许昌分行在创新的同时,不忘把营业网点作为宣传阵地。

工行许昌分行工作人员介绍,为让更多的市民了解新版人民币知识,该行要求下辖32家营业网点在统一时间播放“了解人民币、爱护人民币、杜绝假人民币、共建和谐社会”等宣传口号,以及

“七个小故事”“正确使用人民币图样”“2019新版人民币防伪特征”等人民币反假宣传视频,并安排专人对客户提出的疑问进行及时解答,使等候区的客户耳有所闻、目有所染、疑有所问、问有所答。与此同时,该行组织客服经理在客户排队等候时,主动向其发放人民币反假宣传折页,并手持真假钞介绍人民币防伪特征。

疫情防控期间,工行许昌分行在严格落实疫情防控规定的同时,以人民币反假为己任,主动担当大行责任,创作出适应新时代的人民币反假宣传作品,为市民的财产安全保驾护航。



近日,邮储银行许昌市分行为客户紧急办理开通企业网银业务。据了解,该行在疫情防控期间,为满足客户金融需求,积极开设绿色通道,得到了用户的好评。

雷雨霁 摄

财经界 开启财富之门

中国工商银行 许昌分行 协办

您身边的银行 可信赖的银行

咨询电话: 95588

中国建设银行 China Construction Bank 许昌分行

龙行天下 支付无忧 移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付,刷手机秒速取现,潮流聚会AA付款,更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

市福彩中心 助力社区疫情防控不松懈

本报讯(记者 李晓)当前正值复工复产高峰期,社区人流量明显增加。为加强复工复产期社区疫情防控,市福彩中心志愿服务人员坚守岗位,防控措施不松懈,并提醒社区居民提高警惕,自我防控不懈怠。

社区是疫情联防联控的“第一线”,也是外防输入、内防扩散最有效的防线。疫情暴发以来,市福彩中心作为游园社区的共驻共建单位,市福彩中心党支部书记、主任范松峰“第一时间”联系游园社区了解防控情况。当市福彩中

心得知游园社区面临管辖区域大、居民多、社区工作人员少的情况后,迅速组织党员干部和青年团员,组成疫情防控志愿服务队,到辖区无主管庭院设置疫情防控检测点,进行全天候值班。

市福彩中心疫情防控志愿服务队队员积极协助游园社区工作人员做好居民登记、测量体温、卫生消杀、防疫知识宣传等工作,牢牢筑起基层疫情防控的坚固防线,竭尽全力织严织密社区疫情防控网格,用实际行动践行了福彩人的责任与担当。

据了解,市福彩中心的党员干部在此次疫情防控中带头冲在疫情防控一线。市福彩中心的26名志愿者每天分两个班次进行值守,截至3月23日,共值100个班次,参加疫情防控志愿服务累计200人次,在壮大防疫工作队伍的同时,为社区群众筑起了一道“安全屏障”,始终让党旗在战“疫”一线高高飘扬。



体彩超级大乐透 巧用伴侣号码提高中奖概率

超级大乐透是一种大盘彩票玩法。投注这种彩票,首先,您要有一个快乐而平和的心态,那就是中奖不喜,不中奖也不悲。现在为大家介绍几种选号方法,供购彩者在选择超级大乐透号码时作为参考。

排除法:把35个号码出现的频率排列出来,排除再次出现的号码。如果一个号码在前几期多次(4次以上)出现,那么,下一期再出现的概率就很

小,应排除。而一个号码长期没有出现,同样可以排除掉,如目前的“21”这个号码。

伴侣号码法:伴侣号码就是连在一起的号码。比如“07”和“08”,“15”和“16”等号码。两个伴侣号码出现的概率在80%左右,偶尔还会出现三连号码、四连号码。如果您能准确判断伴侣号码出现的时机,那么中奖的概率将大大提高。因此,需要注意“10”和

“11”,“30”和“31”等伴侣号码。

重复号码法:重复号码就是这期出现了,下期再出现的号码,甚至连续几期都有它。如07001期的“24”,07002期的“22”“31”“35”,都是重复出现的号码。把握住了这些重复号码,就把握住了1/7的号码,甚至3/7的号码,离中大奖就更近了。

(体彩)



农行莲城支行 开展“抗击疫情 送暖心”活动

“最近这段时间,通过农行买菜真方便。”市民李女士说。为全力做好疫情防控期间的客户服务,近期,农行莲城支行急客户所需,解客户所忧,在支行周边小区开展“抗击疫情 送暖心”活动。

“我们前期经过积极部署,努力对接优质蔬菜、水果供应商,力求把新鲜的蔬菜、水果等送到客户家门口,让客户感受到来自农行的关怀和服务。”农行莲城支行的工作人员说。

据悉,此次开展“抗击疫情 送暖心”活动是农行莲城支行系列暖心活动之一。除此之外,农行莲城支行还为客户开辟办理业务的绿色通道,为客户提供更优质、更便捷的线上金融服务。

(孙晓东)